



## Certificate of Compliance

Date of Issue: February 13, 2025

Expiration: February 12, 2027

Certificate Number: 8200001

Authorized by:

1-12-t

Lori Ernst Senior VP of Audit Services

Issuing Officer:

Shanna Boleman Certification Manager

## FSNS Certification and Audit, LLC.

hereby certifies that

## **Cargill Protein Group - Friona - EST 86E**

has been reviewed by an authorized representative of the American Feed Industry Association and is certified under the Safe Feed/Safe Food Certification Program for the following site:

1530 West Highway 60 Friona, Texas, 79035

## Scope of Registration: FSC36: Safe Feed /Safe Food

Beef By-products not intended for human use, such as bones, hearts, livers, lungs, tallow, meat and bone meal, blood meal and gel bone.

Audit was conducted with FSC36: Safe Feed Safe Food checklist v7.0 in effect November-2017

\*For the validity of the certificate please check <u>www.safefeedsafefood.org</u>



**FSNS Certification and Audit** 199 W Rhapsody San Antonio, TX 78216

This certificate certifies compliance by the above-named facility with the applicable program requirements of the American Feed Industry Association's Safe Feed/Safe Food Certification Program. It is not intended to certify or imply the particular operating conditions or product within the facility at any particular time. This certification means that the facility has implemented all Safe Feed/Safe Food Certification Program requirements. This certificate must be surrendered upon request by the Certification Body in conformance with the Safe Feed/Safe Food Certification Program.